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[3 banna] Vel o 1 3 yaosaeTBopsaioT paBencTBaM

. . 8
sin (2a + 43) + sin20 = ——

sin (2 + 2f3) = — T

1
V17
Haiiaure Bce BOZMOMKHBIC 3HAMEHHS tg (v, €CJIM M3BECTHO, YTO OH ONPEAEJASH H YTO ITHX 3HAYCHUIl He
MEHBIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemmnre cucremy ypasuenmii

3y — 2z = /Bxy — 2z - 3y + 2,
312+ 3y? — 6 — 4y = 4.

[5 6annos| Pemnre nepasencrso

2 2 > B
31084(=467) | 63 > |2? + 6x['08a® — 22,

. [5 bannoe] Okpyzxuocrn 2 n w Kacawresa B Touke A BHyTpennuM obpasom. Orpesok AB JHAMeTP

Gompmeit okpyxnocTu ), a xopaa BC' okpyxuoctn () kacaercss w B Touke D. JIlya AD mosropuo
nepecekaer () B Touke E. Ilpamas, npoxoasmas vepe3 touky F nepnenaukyaspuo BC, nopropro
nepecekaer (2 B Touke F. Haiianre pagmyce okpysknocreit, yron AFE u naomaib TpeyroibHuKa
AEF, ecnn w3sectno, uro CD = 2, BD = 4.

[5 6annoe] Dyukius f onpejenena na MHOXKECTBe TOJOKATEIBHBIX PAIMOHAIBHBIX Ynces. U3BecTHo,
4TO JUIA JII0OBIX uuces a u b 13 3Toro MHOMXKecTBa Buino/Heno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
atoMm f(p) = [p/4] mns moboro npocroro uncaa p ([z] obosnadaer manbosbimee neao0e UHCI0, HE
npesocxozsmee ). Hafigure koimuecerBo nap marypanbubix gucen (r;y) taknx, uro 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiaure Bce mapsl uncen (a;b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

4r —3

>az+ b > 8x% — 34z + 30
2z — 2

BBIOJIHEHO U1 BCeX T Ha npomexkyTke (1:3].

[6 6annos| Jana nupamuga PQRS, sepmmna P xotopoit 1eskut na oanoit cepe ¢ cepennamu Beex

Al A . g i = P ™
eé pébep, kpome pebpa P(Q. U3ssectHo, uto QR =2, QS =1, PS = V2. Haiigure iy pebpa RS.
Kaxkoit nanmenninii pajunyc moxker umeThb cepa, onncannas 0KoJI0 JaHHOM HpaMu/ibi?
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